y Ypok anrebpsbl B 7 Knacce

" «B3auMHoe DAcnoNoXeHne rpadmnkoB TNHENHOM

QDyHKI:I,MM».

LLlanoBanoBa CeBeTnaHa BnaanMmpoBHa,
yunTeNb MaTEMaTUKN, nuuen «<PUTM»
ropoa XabapoBck
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Tema ypoka

N

y = klx

byHKLUUMN.

y = k3x +b3\

y=k1 +b1

_PacnonoxxeHune rpadmkos IMHENHON

\

2
2 [

y = k2x +b2




YcTHasa paboTa

N

3aaada 1

1) Kakas U3 nepedymcneHHbixX yHKLUN He
ABNAETCA NUHENHON?

a) y=2-5x, 6) y= 3, B) y= X7+1, =2 +1

X

n)y=x’-3 e) y=5 x) x=5;




3adada 2

N

a)rpacmKun Kakou
PYHKLNN N306paXkeHbl

Lol Ha pUCyHKe?

s 6) ckonbko Touek,
/T KpoMe Havana

y=kXx xoopANHAT, AOCTAaTOYHO
. 415 MOCTPOEHMS

""""""""""" rpacuka npsamMom
MPONOPLNOHANTbHOCTY

L 8)CpaBHute K, 1 K,




3ada4a 3

N

a) onpeaenuTe 3HakK
KO3 PuUumMeHTa K Ons

Ka)kaoro rpaduka

6) cpaBHUTE K, v K,

' B) CpaBHUTE K, n K,

) CpaBHUTE K, n K,




3adauva 4

N

Ha kakoM yepTexxe nsobpaxxeH rpauk
MYHKUUN y=-3X-57







N

3aaa4a 5

L

y = k3x +b3

AY

/ y=ki b1

—y=k2x +b2

¥

2 4 3 8 10

YKaxute
3Ha4YeHus

Ky s Ky, Ky

B MNOpsiAKe
BO3pacTaHusl.
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[Tpobnemsi:

1.

BbISCHUTb NpU KakuxX 3HaYeHUsIX KoadduumeHta K
rpapuKn NMHENHbIX DYHKLUMW NapannenbHbl U
rnepeceKkatoTcs.

BbIICHUTb CYLLIECTBYET /N CBSA3b MeXAY 3HAUYEHNEM B
N KOOpAMHATAMM TOUYEK nepeceyveHmns rpaduka c
OCSIMU KOOPAMHAT.




N

PaboTa B rpynnax

«$ cnywato, - 4 3abbiBalo;
A BMXKY — 9 3aNOMUHAl0;

A penato — 4 ycBamBato»

Kumauckas nocnosuya




N

ANropuTtM uccnenoBaHuA:

L

» OnpegendaioTca 3a4aym KaXxaoro YaeHa
rpynnbl

» Popmynupyetcs npobnema
* BblABMratoTCs rmnoTesbl A1 peLleHus
* HaMevatoTcs nyTn pelueHnst npobnemoi

« GOpMyMpPYIOTCA BbIBOAbI, NOATBEPXAAOLLME
WM ONpoBepratoLme rmnoTesy

[lobupatoTcs npuMepsl, NOATBEPXKAAOLLNE
BbIBOAb! (MW KOHTP-NpUMepsh!)




Pabora B rpyrnnax

N

JI rpynna. loctpouTtb rpaddunkn yHKLMN:
1) y=5x, y=5x+3, y=5x-3;
2) y=x; y=2x+2,
3) y=2;

II rpynna. [ocTponTb rpadumkn yHKLMN:

1) y=-2x; y=-2x-2; y=-2x+1;
2) y=4x+1, y=-3x;
3) y=2;
III rpynna. [loctpontb rpadpukn pyHKUNNA:

1) y=-x+2; y=4x-1;
2) y=6x; y=6x-1; y=6x+2;
3) y=-3.




1 rpynna
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2 rpynna




3 rpynna
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N

3ajaHune BCeM rpynnam

* [locTponTe C NOMOLLbIO KambKyNATOPa
rpacpuku cneayowmnx GyHKUUMN: y= 5 X-2
ny= -2+0,5x

 BblbepuTe pa3HbiK CTUAb N306paXkeHus

rPaPUKOB C MOMOLLIbIO K/TaBULLIN a

(STYL)

......

......




N

BbiBOAbI

* Ecnu KoadpPuLUMeEHTbl K U B paBHbl, TO NpsMbIE
COBMaaatoT.

* Ecnn KoadULUMEHTHI K paBHbl, @ KO3MPULINEHTLI B
Pa3/INYHbI, TO NpsIMble MapasyienbHbl.

* ECnn KO3 dULUMEHTLI K pa3/inyHbl, TO NMpsaMble
rnepeceKkaroTcs

* Ecnn k>0, TO yron HaknoHa K nonoXXUTebHOMY
HanpaBneHnto ocn X — OCTPbIW.

» Ecnn k<0, TO yron — Tynow.
* Ecnu Kk =0, TO npsiMas napansnenbHa ocu X.

* Koap®PULUMEHT B — 3TO OpANHATA TOUYKU nepeceyeHus
rpaduka C oCblto Y.




N

N306pa3unTe rpaduk,

yYOB/IETBOPSAOLLMN YCIOBUSAM

L

K

k>0

k<O

k=0

b

>0

b

<0

b




[loMallHee 3alaHue

N

IlccheaoBaTh B3alMHOE pacnosioXkeHue
rpadpuKoOB NIMHENHbBIX (PYHKLUMN, YINOBbIE
KO3 PULIMEHTbI KOTOPbIX B3aUMHO
obpaTHble Yncna B3siTble C
NPOTMBOMOSIOXHbIMU 3HaKaMM

3anosHUTb KapTouKy «OMnOpPHbIN
KOHCMEKT O PacrnosioXKeHnn rpaddnkoB
NIMHENHOW (DYHKLNU OTHOCUTENBHO ApYr
Apyra n OTHOCUTENbHO OCEN KOOpAMHAT

N2319(a,6), 316 — ycTHO, N2328.




